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I D ERSATZTEILLISTE

| NI. ONDERDELENLIJST

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fiir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe der auf dem Typenschild eingeprégten Maschinen-Nummer,
um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden.

Genaue Anschrift mit Post- und Bahnstation und Postleifzahl sowie Versandart (ob Péckchen,
Postpaket, Fracht-, Eil- oder ExpreRgut) ist unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatztellliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betriebes na-
torichem VerschleiR und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Ubemritfung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erfordedich. Gegebenenfalls mul der Austausch er-
folgen. Fiir Folgeschdden, die durch nicht rechizeitiges Auswechseln von VerschielRtellen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het type-plaatie ingestempelde maching-nummer op te geven,
om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden.

Beslist noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en
postcode, alsmede de verzendingswijze {pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet ander de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens vodr het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodigversleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten andardelen, wordt ntet door de garantie gedekt.

]_F CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

|

[1 Lisy A~ ARTI DI RICAMBIO

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Deéterminez le numéro exact de référence et la désignation de Ia piéce & échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Suriowt, il est impératif de mentionner le numéra de sére de la machine, marquée sur la plaque du
constructeur, afin d"éviter des livraisons erronnées de pidces détachées.

Veuillez préciser en tout cas &galement volre bureau de poste ou station de chemins de fer, avec
chiffre de code postal, ainsi que 1a nature désirée de transport (petit paquef, colis postal, petite cu
grande vitesse, exprés).

Les piéces de rechange marquées X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises & ["usui=
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Sinécessaire, I oot s
remplacer. Nous ne pouvens pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultanJu fait
que les piéces d'usure n"ayent pas été remplacees au bon moment.

NOTE LAPORTANTI PER ORDINARE PEZZ1 DI RICAMBIO

'adividuare I'esatto numero d’ordine e {2 denominazione del pezzo da ricambiare, consultando la se-
auente lista parti.

Pzr evitare ogni errata consegna, Vi consigliamo espressamente di rimetierci il numero macchina in-
ciso sulla farghetta di matricola.

Per la spedizione Vi preghiamo di rimetterct 'indirizzo preciso, la stazione ferroviaria o ufficio postale
competente, il CAP nonche Il tipo di consegna richiesto (pacco, pacchetto, spedizione espresso, cor-
riere}).

Le parti di recambio di listino contaddistinte dalla lettera "X sono quelle parti che durante #l servizio
dell’atirezzo vanno maggiormente soggette a naturale usara per cui non si assume alcuna garanzia.
Prima di mettere in funzicne ['attrezzo & necessario controllare se dette parti risultano funzionali. In
caso confrario procedere @ conveniente sosfituzione. Non ¢i si assume alcuna responsabilita per
danni sorti per non tempestiva sostituzione delle parti.

I GB SPARE PARTS CATALOGUE

| E LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part o be replaced, and quote its
exact part number an description.

In particular, you are requested to quote also the machine serial number marked con the nameplate,
in order to prevent any erroneous supply of parts.

Please make sure to mention &lso your post office or rallway station, incl. zip code, and the kind of
transport (small parcel, post parcel, normal or fast freight, express).

The spare parts marked X" in the spare paris list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our wamranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear paris have not replaced in
proper time.

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les regamos especialmente indicarnos el nirmero de la maquina, estampado en la placa indicador
del tipo de maquina, para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectos.

Stempre mencionar 1a direccion exacta indicando la estacién de tren y de correo y el cddigo postal
asl camo el modo de envio (paquete, en pequeria velocidad, en gran velocidad, por expreso).

Las piezas marcadas por “X” en [a lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la ma&quina hay que revisar la funcién de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazares. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav. 1

= | = x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér

a w x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment

gl x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special :
rs| Nr. |E]8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce

Dreipunktbock mit Zubehbr.......... 3-point-headrack with equipment.. Attelage trois points avee accessoires
11122466 | 0| o Halteschnur 240 ig st HOIING 1OPE...cuniis e Cortle de retenue
2115816 0] o Federstecker 5 DIN 11024 St ZN 3...vvenenneen PIUE L iisiasnas Connecteur & ressort
31122613 | 0] o Oberlenkerstufenbolzen . Bolt of upper link assembly................. Boulon gradué du bras de guidage supér,
411172450 o Knotenkette 2,8x960 22 Gl. DIN 5686 T ZN....... Knoited link chain.......ccerensssseissrssnnennn Chatine 3 nouées
5|161818| 0] 0o Dreipunktbock 3-point-headrack Attelage trois points
6127252 | o] o Spannstift ISO 8752-10x55-A-8T Dacromet....... Tensioning pitl...essssssesssennnns Goupille de serrage
71127253 | o o Spannstift ISO 8752- 6x55-A-8T Dacromet....... TEnsioning pif v, Goupille de serrage
91122807 | o] 0 Bolzen,...... Pin wunss Boulon
101 162365 | o] © Unterlenkerhebel Lower link lever " Levier du bras de puidage inférieur
121 122932 | o | o Bolzen......... ... Pint . wwe Boulon
131 107451 o f o Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dacromet......... Tensioning pin... .. Goupille de serrage
151 118603 j o | © Rohrklappstecker 10x60 St 50 ZN 3......cocensveeenn Folding plug for pipes......ccnnuinnn Esse d'essieu en tube
161161362 |0 | 0 Filhrungsrohz, Guide tube.....couvernrsmnssersisninnssnnnnnn Tibe de guidage
17| 160023 | o Zugstange 1418..iicecniinessssnssssesssnins. Pull rod - Barre de traction
17| 160114 o Zugstange 1515..uerierne arenveees Pull rod . Barre de traction
18| 160167 | 0| o Scheibe vesreter WASHET cvvt it irrssssesssssssssssmmssssnsnnnnsens RONdelle
19 150095 | o | o Scheibe, gewdblt Washer. e ROndelle
20| 122867 | 0| © Gummischeibe Rubber washer. Rondelle caoutchoue
21| 161553 |0} o Stufenbolzen Bolt of link assembly.. ... Boulon gradué du bras de guidage
221127267 (0| o Gkt.-Mutter DIN 985-M 20-8-A3A. .......ooeecennn.. Hexagonal nut Ecrou hexagonal
23| 1165350 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 12x80-8.8-A3A......... Hexagonal bolt......cmiisnnen.... Boulon hexagonal
24 108292 | o | o Kegelschmierniprel AS 8x1 DIN 71412.....0000... Conical grease nipple.. ... Graisseur conique
251160042 | o | o Bolzen, geschw/ il G wesvesssmmssossssninenn., Bolt, welded... Boulon, soudé
26| 105186 | o | © Scheibe DIN 125-137A3A | eeane <eerees Washer, Rondelle
27| 108589 | o | o 6lct.-Mutter DIN 985-M 12-3-/424 . vrvernreressses HEXAZONME] ML oo ssnsessssssssamssernserennnnnes. BETOU hexagonal
28| 160013 | o{ 0 SHIUZE wnrerimaimi sl ssss e i, SUpport .. Support
291107456 | o} o Spannstift ISO 8752-6x60-A-ST Dacron.>t........ Vensioning pin Goupille de serrage
30] 120760 J o | © Federbolzen 12x65 wlewi lipen 1 Lolt, Axe de ressort
311160948 1o | o Platte " Plate.e. it Plaque
i
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Tafel, Table, Plan, Tav. 2

x=Verschleiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr

E x=Wear part *=no spare parts =Special equipment

m cﬁ... x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement $pecial
ros| Nr. BB Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce

Rahmen/Antriebswelle/ICurbel...... Frame/Drive shaft/Crank... Chissis/Atbre d'entrainement/Manivelle
1]160455 | 0| o Kurbel.., wsssstssnsssssnns CHNK i Manivelle
21107464 | 0] 0 Spannstfit ISO 8752-8x36-A-ST Dacromet......... Tensioning pin... crerersrsnnsneninane GOUpille de scrrage
31121970 0| o Biegsame Well. v, Shafl, flexible.., Atbre, flexible
41161233 o o Kurbelhalter, vorn Crank holder, front.....wmmonnn.,. Support de manivelle, avant
511166140 o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A3A ........., Hexagonal bolt.......eeccsmssssnssssssssnsense.. BOUlon hexagonal
6| 11597200 Schieibe DIN 125-8.4-A3A ..., Washer. Rondelle
71108531 | 0] o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A......ceniisnseennn. Hexagonal nut Ecrou hexagonal
8162733 | o Rahumen 1567, Frame Chéssis
8| 162728 ) Rahmen 1666... ..Frame..., Chassis
91127274 | o] o Gkt.-Schr. DIN 933-M 16x50-8.8-A3A Verb.plus....... Hexagonal bolt. .., Boulon hexagonal
10[ 115979 | o | © Scheibe DIN [25-17-A3Au.inmimnscsminsssens WASHE L oviie Rondelle
11 1609461 o | o Zwischenplatte......... Support plate.., . Plaque intermédiaire
121 127373 | o | o Spannstift ISO 8752-13x28-A-ST Dacromet....... Tensioning pin. Goupille de serrage
13} 124151 | o | o Stiltzscheibe 56x72x3 DIN 988......cccnnmininsrse. SUPPOLNE Plate......oiiessicsessessnnnnnn ROndelle de support
141 107385 | o] o Sicherungsring 72x2,5 DIN 472 Snap ring weeess Cirelip intérieur
151 118602 1 o1 o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471......cccommennenssnanennn. Snap ring «w. Cirelip extérieur
16 108570 o} o Rillenkugellager 6207 2 RS DIN 625.. wr Grooved ball beating..ecssssscsseneen. ROUIEMENS rainuré 3 billes
17] 160130 | o Antriebswelle Drive shaft. . we Arbre d'entrainement
17| 160132 o Antriebswelle Drive shaft .. Atbre d'entrainement
B
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Tafel, Table, Plan, Tav. , 3

2 | x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubchdr

ala x=Wear part *=np spare paris s=Special equipment

8 a x=Picces d'usure *=png de pidce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |B|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce

Kreiselkopf/Hohenverstellung,....... Rotor head/Height adjustment.... Boitier/Réglage de la hauteur

11107386 o o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472,000 < 8N8P M0 iminiscarsssenrennnnnnen Citelip intérieur
21127644l o | o Stiltzscheibe 63x80x3 DIN 988......cvvirnsmnnenrecnnn Supporting plate Rondelle de suppott
311276461 0| 0 Palscheibe 63x80x0,5 DIN 988....cciiimnnessnnss Adjusting washer.. s, Rondelle d'austage
31127645j 0 0 PaBscheibe 63x80x0,3 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting Washer. ciuceeresrnnenn Rondelle d'austage
31263201 0| 0 PaBscheibe 63x80x0,1 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting washer.... .. Rondelle d'austage
41126242 | oo Stiltzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3............... Supporting plate........coveeccecrcsscsnnnsennees Rondelle de support
5(106852 ]| ofe Rillenkugeliager 6307 2 RS C3 DIN 625............ Grooved ball bearing.........weeseeusssanee. ROUlement rainueé 3 billes
6127643 | o o Nadelhillse HK 5025 DIN 618.c.ccienivanee .. Needle bushi.... s Roulement 4 aiguilles
71162117 ] 0| 0 Radsatz., . . Wheel set..iisnnie .. Jeu de roues
81127883 [ oo Gkt.-Schr. DIN 933-M 8x25-8.8-A3A Verbus-plus....... Hexagonal Bolt...wummmennessins. Boutlon hexagonal
91115972 | o] o Scheibe DIN 125-8,4-A3A ....ovssnisseconnnsnin, Washer... Rondelle .
10) 108292 1 ol o Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412.............. Cottical grease nipple..isieene. Graisseur conique
11{ 498111 e o Kreiselkopf, vormontiert.....covmmeesneessassaserisross RO MEAucucssiiiiiiiicinsseniisiinnseenns Boltier
12( 127998 o | o PaBfeder A12x8x90 DIN 6885 C45 K+V............ Fitting spring Ressort d'ajustage
13| 160215 | o | o Dichtring .. Seal ring . . Bague d'élanchéité
141 123477 | o | o Haube R Cove..... v Capot
151 127656 | o | 0 6kt.-Schraube DIN 931-M 12x90-10.9-MV 8 ..,.. Hexagonal bolt.....esers weeeenannrs Boulon hexagonal
16] 160443 { o | o Konusscheibe.... Tapered nut washer....oonn.. Rondelle de cone
17| 162109 (o | o Kreiselnabe Rotor hub ... Moyeu du rotor
18] 162111 | o} 0 Deckel . Cover. e CoUYETClE
19] 162112 | o] o Glocke.... vr DOMBucsivesesessmmssssssssssssassasisniossssansss s ohOChE
20{ 127564 | o | o 6kt.~Mutter DIN 982-M 12-10-A3Auuvvccvcenseonnee Hex8ZONA! Bllisssssssssssssssassrasssssrenecennenns ECTOU hexagonal
211127988 | o] o 6kt.-Schr. M16x77 -1 J0 | erbus-ripp, Verbus-plus........ Ilexagonal bolt... Boulon hexagonat
221 124650 (o] o Paflscheibe 6Ux75:74,1 DENOBB...coviriinriesce AQJUSHNG WASHET. . eninvirirmsrerenennens RORdelie d'austage
221 1263840 (o Paflscheibe 60x75x0,3 TALT £2R.1 1 i mmenrerennennes Adjusting washer.... ... Rondelle d'austage
22| 126385 | o) o PaBscheibe 60x75x0,5 DIN 9506... cie/ o svitivares AGJUSHIE WASHELwiiversssnrarenssnssnsnnnens RONdelle d'austage
231126302 1 oo Stiltzscheibe 60x75x3,0 DIN 988.....coun. e o SIpPORINE plate Rondelle de support
241 118604 | o | o Rillenkugellager 6012 2 RS DIN 125....0.0000n /st cnv d ball bearing.i.vosssineas Roulement rainuré 2 billes
251123486 | o) o Distanzroht..e.. ceseees " Distance pip 2.4 Tube d'écartement
26} 127642 | o | 0 Sicherungsring 60%X3 DIN 471...ccnnireneersssirsnses SHAP FINZniies 1o fed st ssimmsnanssenss e Cirelip intérienr
27| 160629 | o | o Abdeckkappe vuver Bearing housing...o vty wilovseeenes Carter
28| 126417 | o | o Runddichtring 17x3,5 DIN 3770-NB 70.....0e000... RoOund seal y | ... Joint torique d'étanchéité
29| 127416 | ol o Axial-Rillenlugellager 11-119 Rolax.........cror.... Grooved ball thrust bearing.. ... Butée 4 rainure 4 billes
30| 161893 | ot 0 Hohenverstellung, Kompl....misesmmens. Height adjustment, epl..o.eccssennnn.. Réglage de la hauteur, cpl.
311160365 | o] o Hohlschraube rerneses SCLEW, Vi
321116749 (o | o Kegelschmiernippel CS 8x1 DIN 71412.. .. Conical grease nipple.......oouvevreacrnne... Graisseur conique
33] 117831 (o |0 Schiauchschelle SA 70-90 SKZ Hose clip.. trrmnirenenssansensennens COllier pour chambre 3 air
341 121990 (o | o Faltenbalg, Bellows vonssnnnenns SOUFflet
351 127838 [ o] o Sicherungsting 40x2,5 DIN 471........ Snap ring Circlip extérieur
36| 1618881 ¢ o Kreiselachse .. Rotor axle Axe du rotor
37| 108319 o] o PaBfeder A12x8x56 DIN 6885 C45 K+V............ Fitting spring Ressort d'ajustage
38| 163061 | o[ o Innenring fiir Nadelhiilse.........c.eseesnnerecnenen.. Inner ring for needle bush........ccue... Aneau intérieur de roulement 3 aiguilles
39| 105465 | o} 0 Sicherungsring 75x2,5 DIN 476uincisscssrsenne SHAp ring Circlip extérieur
40{ 123445 | o] o Kurvenscheibe....... veeees G PR rssasssansmrsinss s DiSQUE 3 came
41| 161543 | o | o LagerflanscH.....covcee. " Bearing flange... ... Bride de palier
42]| 127640 | o | o Rillenkugellager 6015 2 RS DIN 625.........0000.00.. Grooved ball bearing.......ceressessennnn. Roulement rainureé & billes
431123457 | o] o Glocke.......... v DOIME... Cloche
4411601351 0 | o Ring...cccarsonssns veraseesns RIDE, Anneau
45 127641 [ o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x30-8.8-A34A ........ Hexagonal bolt..... wssneennnses BOUlOR hexagonal
46] 123595 o) o Gelenkstilck...osssmsenens Joint pieceimmniimmenans Pidee dlarticulation
471160141 | o) 0 Nabe.....ocorrermreeininssnssnns Hub, Moyeu
49 124506 | o j o PaBfeder A 8x7x435 DIN 6885 C 45 K+V............ Fitting spring...cucesecermmessnesnna.. Ressort d'ajustage
50( 127638 | o | o Runddichtring 60x4 DIN 3770-NB 70................. Round seal e JOIRL torique d'étanchéité
511118602 | o] o Sicherungsting 35x2,5 DIN 471..cccoinnnnnesrivere SHAP LG cursssresnsmmrrrsnsssssssissassnnennsnnss Citelip intérieur
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Tafel, Table, Plan, Tav. 4

. x=Verschleifteil *=Lein Ersatzteil s=Sonderzubcehir

.m a x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment

g9 =Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipetnent special
ps| Nr. [£]8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitee

Zinkenarm.... . Tine armu....... «.o Bras de dents
1149809300 Kreiselarm, kompl. . wees ROLOE A, GPLu sesevicsessessnsssssinisnienannnss BI2S rotatif, epl,
2| 161628 | o Zinkentriiger 1240 Tine arm . oo Support de dents
2 | 161631 0 Zinkentriiger 1340 .. Tine arm . v SUpport de dents
311613719 |00 Klenunstiick ..Clarnp . Collier
41160111 | x| x Federzinken . wneens Ting, flexiblen.an. ... Pointe, flexible
51160089 (o] o Unterlage vorennnns SUPPOLLcriecnasnrrssssaasseressasssiunersesarssvonsnss SUPPOIt
6126383 | o o 6kt,-Schr. DIN 933-M 12x40-10.9-A3A Verb.-plus..... Hexagonal bolt... Boulon hexagonal
71108544 (o]0 Kiappstecker 12x45 St 50 ZN 3 DIN 11023........ Folding plug Esses d'essieu
81162071 | o} o Laufrolle - Roiler . s POULE
91127607 o] o Spannstift DIN 7346-7x32 Dacromet......usveesnn. Tensioning pin... Goupille de serrage
10§ 162154 0| o Steuerhebel . . « Steering lever i Levier de commande
111127534 | o] o Spannstift 1SO 8752- 6x55-A-8T Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
12} 127535 | o | o Spannstift ISO 8752-10x55-A-ST Dacromet....... Tensioning piflev..mvssseeseeresninnn, Goupille de serrage
13( 162153 | 0| 0 Bundbuchse 35 W 35/52X28....ccecceiinnsnnnnseann,, Flange sleeve «.. Douille 3 collet
14] 498200 | o] o Lagerrohr mit Bundbuchsen......ccoousvsussnereicessoner,. Bearing tube with flange sleeves......... Tube de palier avec douilles i collet
15] 1624851 0| o Steverwelle . voreenns 51deE ShAR.ciessssssmsesinnsnns .. Arbre de commande
161 128103 o | o O-Ring 45x3.55-N-NBR90 DIN3771 e RING . s ANNEAN torique d' étanchéité
171108292 | o | © Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical gtease nipple.....uueneen.., Graisseur conique
-
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Tafel, Table, Plan, ] @ .
x=Verschleifiteil ‘_ , *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
- 4 ! . s
m m x=Wear part ; *=n0 Spare parts s=Special equipment
Sy x=Pieces d'usure ! *=pas de piéce de rechan « s=Equipement special
p:|] Nr. |[E]|E Bezeicnnung des Teile M.-e Description of th= -art Désignation de la pisce
Fahrwerk.... b eenrennss Chassis siensssnnenae CHASSIS
1127842 | 0 f o0 Stiitzscheibe 20x28&:x3 DIN 988.... Nv wsansnsssanssns SUPPOLHNE plateounienes . corrssrmsnRONdelle de support
2167438 {00 Spannstift 18C 8752 5x30-A-ST | mit....... Tensioning pin... v e GOUPille de servage
31160512 s]s Stufenbolzen. i eiserssirsiise sessrssnes BOIt O link assembly......  ....uneerBoulon gradué du bras de guidage
41151478 | 5 | s Pendellasche b ssvmeneesninns PeIdUlUM tongue, . Eclisse de pendule
61186031 s | s Rohrklappstecker 110x60 DIN 1106 § crvonsvessnenns FOLAING plug FOr Pipes...  uvvomemnEsse d'essieu en tube
71161536 s | s Stellring b e Adjusting ring ﬂ Bague de réglage
81122735 s | s BundbuchSe. .. inmemmrirsiussrmsssimss & cmeeenanness Flange sleeve, Deuille A collet
91127164 5| s Pafischeibe 37475250 DIN 9882 1 wessmensssnen AUSHNG WaSHELuiieirs  saressenenseemm RODdelle d'austage
10] 160509 s | s Radausleger B s Wheel oUtHgget. e i BEaS levier de roue
11) 162260 | s | s Biigelschraube...meoviieeiom. wasssnmsenners SHILIP DOMiivrievisiisens . rssresrnnanmem B0ULON étrier,
12| 105186 s | s Scheibe DIN 125-B2A3A o & ieeeansee WShET oo v Rondelle
13] 1085891 s s 6kt.-Mutter DIN 98053M 12-8-A ¢+ ......__....... Hexagonal nut . Ecrou hexagonal
14] 161967 | s j s hm:mmormm:.......:.............._........u.. - “etremnnensn TTAVECSing axle Axe de roulement
15| 121327 {0 0 AbSCHIUBKAPPE v essvnnimsssisnsscs tvvvevsscsssores SEAHNG Halicrovvsnsreornrs  vermensorsemer. Chapeau de formeture
16] 126662 | o | © 6kt.-Sche. DIN 933-M¥(#2x25-8.8- 3f  erbus-plus..... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
171122712 | o | 0 SCHEIDR st srieeeseenees WaSHET.. . Rondetle
18] 126583 ] 0| 0 Laufrad, kompl. 1%546,00-6........ sresmeensnren Track wheel, cpl . Roues, cpl.
191 121608 | o | © Felge 4.50 Ax6 mitt: 2 Ri, VL Buveessensenen Rim with grooved ball b -ing........ Jante avec roulement rainuré 4 billes
20 _.N_.mow X% Decke mMNQ.OO:Q_gﬁﬁu. - rerereenneesnnes Surface . Couverture
21 121610 | x{ x Schlauck 15°9.00Be6TP ... seermrrmnnsises HOBCuuviitvervrniviiarems oo ChBMDTE 3 air
221 150784 | s | s Wickelschutza... . v— cermsemmnennnens PrOteCtion device again -. - vinding up- Protection d'enroulement
23] 1275704 o0 | 0 PaBscheibe 25x36x." “IyE wessrenegsnreen AGUSHAG Washeticn,  csssisunn Rondelle daustage
24| 123686 s { o Schwinge....owne /oo s sennsncsnnnnes Tappet lever .. Levier pivotant
251108292 | s | o Kegelschmiertippa! P3 12u.eccririiien Conical grease nipple... . wuuvvveesuunnnns Graisseur conique
261 126667 1 o | 0 |Laufrad, kompl. 16> W ctsersraveseennens 13CK Wheel, cpl Roues, cpl.
271 121091 [ x } Decke 16/6,50-8 Im. RS ol s SUTTACR ool srsssiscsannerseevssssssne e COUVEL TR
28| 121092 | x | = Schlauch 16/6,50-8 - sreriartand 000t HOSBussrtosssessnsensomissions serssmeeemmese CHAMBLE 3 2ir
29( 121090 | o | o Felge 5,50 Ax8 mit KL i RS.... ... [Em with grooved ball *  cing.......... Jante avec roufement rainuré 4 bilfes
30| 150084 | o 0 Schutzscheibe, hinte J— s PIOtECte plite, hack..  ...........en Plague de protection, arrisre
31} 1610271 0] 0 Achse. Axle, OO 1.5 -1
32| 116484 | o | 0 6kt.~Schraube DIN & ,1-M 1G: .8-A34 ...... Hexagonal bolt....... ... 7 ..cecseece Boulon :ax.mmonm_
33| 161786 | o 0 Lasche........, Tongue..... .Eclisse
34| 124517 (o | 0 Scheibe DIN 7349-117-A34 .. SRR | /-1 - o . Rondelle
35| 116699 | o | o 6kt.-Mutter DIN 9852 2 [6.8. .. Hexagonal nut cemrsnssrsmneneans BCZOU hexagonal
36| 160120 | o | o Stange Rod.......... S Barre
371107449 o | 0 Spannstift ISO 8752-€..x30-A Sromet......... TENSIONING Pittvirsrcces  orssrssssnnnns GoUPitle de setrage
38| 124053 | x| x Klappstecker 6 DIN 110238 { 3uissceeennns Folding plug .Esses d'essien:
391 116686 | o | o 6kt.-Mutter DIN 934-Kvf 128 ecercesermmmnnerrees Heagonal nut . Ecrou hexagonal
40| 12488971 0 | 0 gkt.-Schraube DIN 9333.M 12 3.8-A34 ...... Flexagonal bolt .. Boulon hexagonal
41] 161021 | o] © Achsflhrung....eccscsnririavens e Ax1eE guide Guide d'essien
421126383 | o 0 6kt.-Schr. DIN 933-MtI52x40.1¢ . Verb.-plus...... Hexagonal bolt " .. Boufon hexagonal
431 1173631 ol o Rillenkugellager OIS 2 RS 25 cerssernnannr Grooved ball bearing...  .useenonswu Roulement rainuré 3 billes
44) 161969 | o | 0 Buchse " crvsmsssssasanansssss BUshing vwrers Dotitle
451 162159 o 0 Flanschplatte.....cumuiniimemnes arenrssrensassssneen FIANEE Plate...... . s Bride
“ .
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Tafel, Table, Plan, Tav. 6
x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr

AF x=Wear part *=110 spare parts s=Special equipment

m m x=Picces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |E|Z Bezeichnung des Teiles Description of the pact Désignation de la pidce

Schwadformer....... vnsessneen SWaAthfOrmer......cveensicsnseen. Mouleur d'andains
11116623 | o] o 6kt.-Schraube DIN 931-M 16x160-8.8-A3A ...... Hexagonal bolt . Boulon hexagonal
2126825 | o] 0 ‘Tellerfeder 28x10,2x1,5 Disc spring . . Ressort & disques
3110844t | o] o Gkt.-Mutter DIN 985-M 10-8-A3A .....cccevivinnnes Hexagonal it i, BCrou 4 6 pans
4]107428| o | o Spannstift ISO 8752-4x24-A-ST Dacromet......... Tensioning pin... s G0Upille de serrage
5| 160877 | o 0 Schutzstange . Protective rod ouueeeen Bire de protection
6160861 | o o Fthrung......... . veesnins BEACKE s iscsisniniinisisssnnnans QUidE
7| 160876{ 0|0 Rohrstrebe Tubular strut ... Enfretoise en tube
81150623 [ o o Gummtischeibe 11X25X8....ovvmnniisinn, Rubbet washeron. o, virnennnes RONdelle caoutchoue
9116166200 Rohrbogen . . Pipe bend...oninienn... Coude de tuyau
10} 127930 | o | 0 Vierkantstopfen GPN 270..usmciisinssiscsine. SQUATE PlUBSCIEW.iussoninersassssssennasensss BOUChoN carré
111161656 | o | o Abstecktriger.. weeeens Fixing device.iniemeaininaninnn. Piquet
12} 116629 | ol o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x35-8.8-A3A ........ Hexagonal Doltu.. s s Botlon hexagaonal
131 130655 | o o Scheibe 13x35x5 . Washer. ... Rondelle
14| 108589 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 12-8-A3A .......occunienenns Hexagonal nut . Ecrou hexagonal
151 115973 | o} 0 Scheibe DIN 125-10,5-A3A . werinssrsasstirenss WASHeET, Rondelle
16] 109180 o | o 6ki.-Schraube DIN 931-M 10x90-8.8-A3A......... Hexagonal bolt ..... Boulon hexagonal
171 161496 1 o | o Schutztriger, hinten . Guard support, back....cuseussesssssesennnns SUpport protecteur, arridre
18} 1165350 o 6kt~-Schraube DIN 931-M HNme-m 8-A3A......... Hexagonal bolt . Boulon hexagonal
19| 105186 | o | © Scheibe DIN 125-13-A3A ... . Washer. Rondelle
20| 161680 0 Schwenkiriiger. . Swivel support Support pivotant
21| 160356 | 0| o Scheibe, gewdlbt...iouenns . weer. Washer. Rondelle
22| 127884 | o o Stittzscheibe 26x27x2,0 DIN 988 ZN 3............... Supporting plate.....ucmciinn... Rondelle de support
231 107465 | o | o . |Spannstift ISO 77 2-¢ 40-A-ST Dacromet......... Tensioning pin Goupille de scrrage
24{ 130424 | o} 0 Zugfedero i L " . Pulling spring Ressort de tension
2512229210 0 Druckknebel.......commmsinnad o 5nnd s, Compression handle...... i Garrot de pression
26} 1605001 0| o Biigelschraube 3/4" MB......cocommrevnd e s it e Stirrup bolt. Boulon étrier
281108531} o] 0 6kt.-Mutter DIN 985- M 8-8-A3A....ccccoi oo, exagonal nut . Ecrou hexagonal
29| 160068 | x | x Seil 6x1070., . et R P2 adtiseneene wenens Clible
30| 127848 | o | © Seilklammer Gr.4 M5 . . ROPE elamy v .. SeITe-cible
31| 160017 | o| © Rastbolzen . . Notched bout.. .4l ssssssssisennen... Boulon dfarrét
320 123154 | o | o Druckfeder... e . v, CoOmpression spring.. . 4. .4 vcevseen.n.. Ressort de m.:nmmmo:
33] 115989 | o o Scheibe DIN 126-26-A3A ... ... Washer. Rondelle
341 160186 | o o Schwadformertriiger . Cartier..... ... Bras portant
351127222 | ot o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt . Boulon hexagonal
36[ 115972 | o | o Scheibe DIN 125-8.4-A3A . wer Washer. s ROndelle
37| 16006910 | 0 Distanzbuchse Distance bushing Douille d'écartement
38( 108531100 6kt.-Mutter DIN 985-M m-m.>u> wrrnreansnensnnenenss HEXagonal nut. conesens Eicrou hexagonal
39| 160536 o | o Schwadformerprofil veenee Profile of swathforming tool................ Profilé de mouleur d'andains
40( 127569 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2.............. Hexagonal bolt....eiissesesssssinanae... Bolon hexagonal
411 160537 | x| x Schwadtuch - . Cloth Drap d'andains
421 123609 | x| x Schwadformerfeder weennns Flat spring Ressort plat
43| 122103 | o | o Schutzkappe Protective cap........... crernrnsneenene s HAPEAN de protection
441 161595 | o Schwenktriger.e. wenesans Swivel support. Support pivotant
¥
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7
= | x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
m w x=Wear part *=110 spare parts s=S8pecial equipment
g9 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange =Equipement special
rs| Nr. |B|8 Bezeichnung des Teiles Drescription of the part Désignation de la pitce
Warntafelsatz.....cvennnsnicsnninin, Set of warning signs....w.... Jeu de tableaux d'avertissement
]
1]150615] s | s Warntafel, links . Warning sign, leftu. e, Tableau d'avertissement, gauche
2150614 (s | s Warntafel, rechts “ ... Warning sign, right Tableau d'avertissement, droite
31106903 s|s 6kt.-Mutter M6-8-A3A DIN 985......conuscssrnsnnsne.. Hexagonal bolt wen Ecrou hexagonal
41150582 (s |s Stiltze.., " Support ... Stipport
51127215 s | s Klemmbackenpaar.., Set of 2 clamping jaWs..umineen.. L0t d2 2 méchoires de serrage
6] 116030 s | s Scheibe DIN 9021-7,4-A3A Washer.... Rondelle
71116607 5| s 6kt,-Schraube M6x16-8.8-A3A DIN 933,............ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
81124359 | s | s 6kt.~Schraube M6x60-8.8-A3A DIN 931............ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
91161499 s | s Rohtueiiniirinins " Pipe. . Tube
10} 160500 | s | s Biigelschraube 3/4" M8.....cvvvevsssisennssissnrinen., Stirrup bolt Boulon étrier
11105421 | 5 | & Scheibe DIN 9021-8,4-A3A. Washer .. Rondelle
121 108531 s | 5 6kt.-Mutter M3-8-A3A DIN 985.u.cuuurcrssrrvsmseenne HeXaZ0NAL BOItrurrrrrvvvsssvssssissssssssnnnens ECrou hexagonal
1311272141 s | 5 Rilckstrahler, WeiB... oo Reflector, white Catadioptre, jaune
14126039 s | s Rilckstrahler, rot . .. Reflector, red «.. Catadioptre, rouge
Beleuchtung...uesnsensniisinensisnn. Lights, Eclairage
15] 162090 | s | s Dreikammerleuchte BBS 95 links... .. Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, 3 gauche
16] 162091 | s | s Dreikammerleuchte BBS 95 rechis.............vouvee. Three - unit lamp, right - hand sided.... Feu trois lampes, A droite
-}
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Tafel, Table, Plan, Tav. 8

- x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil . s=Sonderzubehdr
a a x=Weur pait *=no spare paris s=Special equipment
gie x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res] Nr. |EIRA Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
161739| ol o Gelenkwelle.......uvuvinninesssssssssenssnsnnen Puti0,~shaft Arbre de transmission
11102000 |0} o Auflengabel...... Exterior fork Fourche extérieure
21102001 (oo Kreuzgatnitur, kompl " Double junction set, cpl........ ... Jeu de raccordement double en croix, cpl.
51102002 |0 o Innengabel f. AuBenrohr.......w . Intetior fork for exterior tube............... Foutche intérieure pour tube exterieur
11127178l o | o Spannstift ISO 8752-8x50-A-8T Dacromet. ... TeNSiONING pillv.ecsecsisssesseennnsnsenns. Goltpille de serrage
12] 102003 (o} o Profilrohr cm., auBen, " Profile tube, cutside « Tube profilé, extérieur
13] 102004 (o o Profilrohr ¢m., innen . Profile tube, inside. Tube profilé, intéricur
14| 107465 | o} 0 Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dacroemt......... Tensioning pin Goupille de serrage
211102007 (o] o Innengabel £. Innenrohr, Interior fork for interior tube............... Fourche intérieure pour tube interieur
30[ 102009 | 0| o Sperrkdrperkupplung SN 2/1.. .. Stop device clutch e Embrayage avec dispositif d'arrét
311 102011 ] o] o Laufring A.1, vererernes RIBEnioninsiossisnnins Bague de roulement
331 102019 ] o | o Schutzrohr cm., BUBEILL e isssmssssessssnnninienn Protective tube, outside........ovsennnnn. Tube de protection, extérieur
341102020 | 0] o Schutzrohr em., innen Protective tube, inside..... csssererenn TUDE de protection, intérieur
36 1020121 o] o Laufring L1... cessrinssnsss RING Bague de roulement
511 1020[3{ 00 Schiebestift, kompl . Sliding-disconnect pin, ¢plu..... Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
74| 102015{ 0| o Sperrkéirper m. Feder..........onssssimnuccinnne. Stop device with spring.......sene... Dispositif d'arvét avec ressort
79| 1020i4 | 0| o Sperrkérper m. Feder.. . s Stop device with SPring.....eeaisien... Dispositif d'arrét avec ressort
95| 102016 | o o Schutzhitlfte, aulen . “ Guard half, outside......ocurserserssssnnnnnn. Detni-protecteur, extérieur
96 102018 (o) o Schutzhilfte, IMNen.....eescrmnersesssnsssnn: Guard half, inside.. .. Demisprotecteur, intérieur
]
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NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE

Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel
Part no Table [Partno Table [Partno Table |Partno Table |[Partno Table
No de commande Tableau |No de commande Tableau |No de commande Tableau |No de commande Tableau [No de commande Tableay

102000 8,02 116607 7,07 126667 5,26 160141 3,47 498111 3,11

102001 8,05 116614 2,05 126825 6,02 160167 1,18 498200 4,14

102002 8,11 116623 6,01 127164 5,09 160186 6,34

102003 8,13 116629 6,12 127178 8,12 160215 3,13

102004 8,14 116686 5,39 127214 7,13 160356 6,21

102007 8,30 116699 5,35 127215 7,05 160365 3,31

102009 8,31 116749 3,32 127222 6,35 160443 3,16

102011 B,33 117245 1,04 127252 1,06 160455 2,01

102012 8,51 117363 5,43 127253 1,07 160500 6,286

102013 8,74 117831 3,33 127267 1,22 160500 7,10

102014 8,95 118602 2,18 127274 2,09 160509 5,10

1020158 8,79 118602 3,51 127373 2,12 160512 5,03

102016 8,96 118603 1,15 127416 3,29 160536 6,39

102018 8,00 118603 5,06 127534 4,11 160537 6,41

102019 8,34 118604 3,24 127535 4,12 160629 3,27

102020 8,36 120760 1,30 127564 3,20 160861 6,06

105188 1,26 121090 5,29 127569 6,40 160876 6,07

105188 5,12 121091 5,27 127570 5,23 160877 6,05

105186 6,19 121082 5,28 127607 4,09 160946 2,11

105421 7,11 121327 5,15 127638 3,50 160948 1,31

105465 3,39 121608 5,19 127640 3,42 161021 5,41

106882 3,05 121609 5,20 127641 3,45 161027 5,31

1069503 7,03 121610 5,21 127642 3,26 161233 2,04

107385 2,14 121970 2.03 127643 3,086 lel362 1,16

107386 3,01 121990 3,24 127644 3,02 161379 4,03

107428 6,04 122103 m~p:“ 127645 3,03 1614396 6,17

107438 5,02 122292 6,25 .7 7646 3,03 161499 7,09

107449 5,37 122466 1,01 127556 3,18 1618536 5,07

1074581 1,13 122613 1,03 127£33 3435 161543 3,41

10745886 1,29 122712 5,17 127842 5.4l 161553 1,21

107464 2,02 122735 5,08 127848 6,34 161595 6,44 [ -

107468 6,23 122807 1,09 127883 3,08 LELBL8 4,02

107465 8,21 122867 1,20 127884 6,22 1616,1 4,02

108292 1,24 122932 1,12 127930 6,10 161656 6,11

108292 3,10 123154 6,32 127988 3,21 161662 6,09

108292 4,17 123445 3,40 127958 3,12 161680 6,20

108292 5,25 123457 3,43 128103 4,16 161739 8,00

108319 3,37 123477 3,14 130424 6,24 161786 5,33

108441 6,03 1234886 3,25 130655 6,13 161818 1,05

108531 2,07 123595 3,46 150084 5,30 lelags 3,36

108531 6,28 123609 6,42 150091 1,19 161893 3,30

108531 6,38 123686 5,24 150582 7,04 161967 5,14

108531 7,12 124053 5,38 150614 7:02 161969 5,44

108544 4,07 124151 2,13 150615 7,01 162071 4,08

108570 2,16 124359 7,08 150623 6,08 162090 7,15

108589 1,27 124506 wyﬁw 150784 5,22 162091 7,16

108589 5,13 124517 5,34 151478 5,04 162109 3,17

108589 6,14 124650 3,22 160013 1,28 162111 3,18

109180 6,18 124889 5,40 160017 6,31 162112 3,19

115916 1,02 126039 7,14 160023 1,17 162117 3,07

115972 2,06 126242 3,04 160042 1,25 162153 4,13

115972 3,09 126302 3,23 160068 6,29 162154 4,10

115872 6,36 126320 3,03 160069 6,37 162159 5,45

1155873 6,15 126383 4,06 160088 4,08 162260 5,11

11597% 2,10 126383 5,42 160111 4,04 162365 i,10

115989 6,33 126384 3,22 160114 1,17 162485 4,15

116030 7,06 126385 3,22 160120 5,36 162728 2,08

115484 5,32 126417 3,28 160130 2,17 162733 2,08

116538 1,23 126583 5,18 160132 2,17 163061 3,38

116538 6,18 126662 5,186 160135 3,44 498093 4,01
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Das FELLA Futterernte-Programm

Turbom#her Turbofaucheuses & Tambours Turbo-Drum-Mowers Tromme'maaiers  Turbo-Falciatrici a tamburi  Segadoras Turbo

Turbo-Scheibenmailier Turbofaucheuses 4 Disques  Turbo-Disc-Mowers Schijvennaaiers  Turbo-Falciatrici a dischi  Segadoras a discos Turbo

Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo

Turboschwader Turboandaineurs Turbo-Swather ZweGharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Turboschneider Désilenses-Bloc-Turbo Silage-Bloc-Cutters Kuviveersnijders  Turbo-Tagliablocchi Desensiladoras

Technische Anderungen vorbehalten.  Sous reserves de madifications Subject ta technical modifications! " cchmsche veranderingen  Si fa riserva di modifiche tecniche. {Nos reservamos el derecho de modificaciones téenicas!
techniques! voorbehouden.

FELLA-Werke GmbH & Co. KG  Postfach 1306 90533 Feucht b. Niirnberg
FELLA-Werke GmbH & Co. KG  FellastraBBe 2. . 90537 Feucht b. Niirnberg
Telefon 00-49-9128/73-0 Telefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst 00-49-9128/73-229

Zentrales Ersatzteillager 00-49-9128/73-111

www.fella-werke.de



http://www.fella-werke.de



